

国足1:5不敌泰国,全场齐呼“卡马乔下课”

亲,你什么时候走人?

Q 昨晚,合肥,中国男足1:5输给泰国队,泰国队让中国球迷知道,泰国不仅仅有人妖,还有足球。看台上,卡马乔下课的声音此起彼伏,通过电视转播,都能清晰地听见。当你看到如此刺眼,如此伤自尊的比分,所有人都有权利这么喊。

现在最重要的问题是,卡马乔何时会下课。

下课声响 球迷堵住球场出口

这么多年,球迷印象中,泰国还属于“鱼腩部队”,可就是这样一支由20岁左右小伙子组成的泰国队,把国足杀得找不到北。

开场20分钟,国足便以0:2落后。国家队的局面几近失控,不得已,卡马乔一口气换三人出场,开始搏命。于大宝制造的点球,勉强让国足在上半场得以喘息,1:2。

半场休息,卡马乔再度派上郜林、杨旭双中锋,一副强攻的架势,无奈整体布局混乱,泰国队又轻而易举地通过反击,再入两球,1:4。若非要说亮点,那就是比赛结束前,泰国队反击,中国队居然只有两人回防,孙可挡出了对手第一次必进的射门,没能再挡住第二次,1:5,国足以这样耻辱的方式,结束了比赛。

大比分落后之时,看台上“卡马乔”下课的声音此起彼伏,一浪高过一浪,这个时候,你不能怪球迷,在现场,看到这样刺眼的比分,谁都想这么喊,也许还会喊得更难听。赛后,愤怒的中国队球迷将球场出口堵住,国足的球员和教练只能待在休息室里,直到安保人员赶来维持秩序,才得以离开。

是否下课 违约金成下课羁绊

1:5,又是在合肥奥体中心,这里总是记录着关于中国足球的“特殊历史”,一年多以前,高洪波在这里,在瓢泼大雨中,率队1:0击败牙买加,随即被告知下课,这是他执教国足的最后一场比赛。

一年多以后,卡马乔在同一块场地,指挥了一场让国足蒙羞的比赛。卡马乔未必下课,因为合同原因,让卡马乔下课需要支付数千万的违约金,谁来埋单?

事实上,更换高洪波让卡马乔上课便是仓促之举,足协也无法完全做主,因为钱是某地产集团出,当初地产大佬的一句话至今还在耳边,“皇马、西班牙队都请卡马乔执教,难道人家大脑有问题?”

如今,卡马乔的能力已经遭到广泛质疑,不仅仅是球迷媒体希望他下课,就连足协内部人士都对其有所不满,但问题的核心还是钱,600万欧元,这样的违约金谁来付?

中国足球至今还没有走到正确的轨道上来,卡马乔的事情不解决,恐怕短期内,类似的耻辱日还会接踵而至。

声音

卡马乔: 我下不下课取决于足协

赛后发布会的气氛,同样有些凝重,当被问及惨败的责任由谁来负责,卡马乔平静地回答:“今天责任肯定在于我,因为我是主教练。”发布会上,也许是迫于各方压力,卡马乔主动提到了自己的去留问题,“至于我能否继续执教,这取决于中国足协,并不取决于我。”

猜想

恒大埋单 里皮入主国足?

不久前,里皮在接受意大利媒体采访时也透露,自己不排除接手国足的可能。这让里皮接手国足可能性增大。现在的问题,还是钱,卡马乔的违约金谁来支付。不过按照恒大以往的操作模式,他们来埋单也绝非一点不可能。更何况,郎平的执教模式已经有了一个先例。

现代快报记者 吕远

卡马乔身心俱疲



贝克汉姆下周二来宁

贝克汉姆后天造访南京,舜天球员充满期待

亲,能给我签个名吗?

Q 下周二,贝克汉姆就要来南京,和舜天俱乐部的教练球员进行交流了。这个消息让舜天上下都很激动,目前,舜天俱乐部正在积极准备当好“东道主”,而舜天主帅德拉甘在谈到小贝时也坦言,小贝来对宣传舜天俱乐部是好事,他还不忘调侃说:“让小贝下周末和我们去山东踢半场吧。”

德拉甘调侃小贝

为了当好“东道主”,无论是江苏省足协还是舜天俱乐部都在忙碌着。“明天,负责小贝南京行的前站人员才会到南京,一切的行程安排,还得协调。”舜天高层说。

舜天主帅德拉甘谈到小贝时说:“哦,我知道下周贝克汉姆要来我们俱乐部,他的到来可以很好地起到宣传舜天的作用,没准以后去到国外,别人也会知道我们。”

当记者问及,小贝来最想对他说什么时,德拉甘一本正经地表示:“让小贝和我们去山东踢半场比赛吧。”说完,德拉甘忍不住笑出声来。

下一个周末的中超,舜天将去客场挑战山东鲁能,德拉甘这是在调侃,希望小贝“帮忙”。

队员欲找小贝签名

对于贝克汉姆,舜天球员都非常欣赏。这一次,偶像即将来到身边,很多舜天球员都充满期待。

“这次能和小贝见面,说实话,还是有点激动,有点期待的。”坐在奥体外场边的吉翔对记者说。

当然,一些小队员对于贝克汉姆的南京行,也都有点激动,“到时候,争取和小贝来张合影,不知道有没有这样的机会。”一位小队员告诉记者。事实上,有不少舜天球员的亲朋好友,也都委托他们,看看能否帮忙弄个签名什么的,“不少朋友找着帮忙签名,已经推了一些,但不少推不掉,尽量争取找小贝签吧。”一位舜天球员无奈地对记者说,“如果能给自己留一个就更好啦。”

延伸阅读

热身进球,表现出色 达10完美归来!

45分钟,一个进球,多次策动有威胁的进攻。昨天下午,奥体外场舜天与重庆FC的热身赛中,那个“完整”的达纳拉赫又回来了!现场观战的球迷高喊达纳拉赫的名字,俱乐部总经理刘军和主帅德拉甘也都乐开了花。舜天最终5:0狂胜对手。

与重庆FC的热身,德拉甘安排达纳拉赫下半场出场。整个下半场,达10都是最活跃的人,与队友间的配合依旧很熟练。下半场,达10反越位成功,巧射破门。从去年受伤后,达10已经有8个月没有踢这样高强度的热身赛了,但他的精彩表现,远远超过了大家的期望。

尽管达10目前还没有在中超报名,但可以肯定,那就是7月份,中超重新报名后,达10出场已经没有任何问题。未来,达10还将身披他的10号球衣,这件球衣舜天始终为他保留着。

现代快报记者 吕远